экзамен

блок контроля

Для получения итоговой аттестации по курсу «Финансовая математика» необходимо выполнить экзаменационное задание, состоящее из трех задач. Решение предложенных задач должно содержать подробное теоретическое обоснование.

Номер варианта экзаменационного задания студент определяет по начальной букве собственной фамилии (см. таблицу).

	Номер варианта
	1
	2
	3
	4
	5

	Начальная буква фамилии
	А, Е, Л, Р, Х, Э
	Б, Ж, М, С, Ц, Ю
	В, З, Н, Т, Ч, Я
	Г, И, О, У, Ш
	Д, К, П, Ф, Щ


Вариант 3

1. Какова должна быть сложная ставка ссудного процента, чтобы первоначальный капитал утроился за 2 года? Решить задачу также для случая начисления процентов по полугодиям.

2. Первоначальная сумма долга равняется 15 000 000 руб. Определить величину наращенной суммы через три года при применении декурсивного и антиципативного способов начисления процентов. Годовая ставка – 80 %.

3. Определить современное значение суммы в 16 000 000 руб., которая будет выплачена через три года, при использовании сложной учетной ставки 60 % годовых.

